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10. Derslere daha 
aktif olarak 

katıldım 

11. Daha iyi bir 
öğrenme fırsatı 

sunduğunu 
düşünüyorum. 

12. Kendi hızımda 
öğrenme şansına 

sahibim. 

13. Geleneksel 
eğitim 

yönteminden daha 
etkili olduğunu 
düşünüyorum. 

14. İstediğim 
zaman istediğim 

yerden derse 
katılma esnekliği 
verdiği için tercih 

ederim. 
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15. Zaman 
yönetimim açısından 

daha avantajlı 
buluyorum. 

16. Sistem daha 
fazla ders 

alınabilmesine 
olanak sağladığı için 

alttan dersleri 
olanlara avantaj 

sağladığını 
düşünüyorum. 

17. Üniversite 
kampüsüne 

ulaşım benim için 
zor olduğu için 
uzaktan eğitimi 
tercih ederim. 

18. Uygulamalı 
derslerde ders 
materyalinin 
sağlanması 

konusunda sıkıntı 
yaşadım. 

19. Hocadan anlık 
geribildirim 

alamadığımız için 
uygulamalı 

derslerde öğrenme 
güçlüğü çektim. 
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20. Devam 
zorunluluğu 

olmaması derslere 
düzenli katılma 
isteğimi azalttı. 

21. Arkadaşlarımla 
yüzyüze sosyal 

etkileşimim azalması 
beni zorladı. 

22. Sosyal, kültürel 
ve sportif 

etkinliklere 
katılamadım. 

23. Ders öncesi 
hazırlık süreci 

açısından daha 
kolay olduğunu 
düşünüyorum. 

24. Devamsızlık 
hakkı olmasına 

rağmen derslere 
katılımım arttı. 
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25. Benim için daha 
etkili bir öğrenme 
modeli olduğunu 

düşünüyorum. 

26. Online sınavların 
gerçek bilgi düzeyini 

ölçtüğünü 
düşünüyorum. 

27. Sınav başarısının 
uzaktan eğitimde daha 

iyi olduğunu 
düşünüyorum. 

28. Online 
sınavlarda sınav 
güvenliği (kopya 

çekilmesi) oldukça 
yüksekti. 
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29. Yüzyüze eğitimde 
bölümümüzün/ 
dersliklerin fiziki 

koşullarını (Derslik 
laboratuvar sayısı, 
imkanları) oldukça 
yeterli buluyorum. 

30. Hocalarımla direk 
iletişimim daha kolay 

ve iyiydi. 

31. Dersler online 
derslere göre daha 

interaktif işleniyordu. 

32. Yüzyüze eğitimin 
benim için daha etkili bir 

öğrenme modeli 
olduğunu düşünüyorum. 
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33. Uygulama dersleri 
daha kolay anlaşılıyordu. 

34. Uygulamalı 
derslerde 

hocalardan hızlı geri 
bildirim alma 

imkanım oluyordu. 

35. Uygulamalı 
derslerde ve 
sonrasında 

arkadaşlarımla 
yüzyüze iletişim 
halinde olmak 

öğrenmemi 
kolaylaştırıyordu. 
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36. Derslerin işlenişi 37. Ders materyalleri 
ve bunlara erişiminiz 

38. Hocalarla 
iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği) 

39. Sosyal, kültürel ve 
sportif etkinliklere 

katılımınız (çevirimiçi 
etkinlikler dahil) 
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40. Uzaktan 
eğitim sistemi 

(Teknik açıdan) 

41. Idari 
kadro/öğrenci işleri 

ile iletişiminiz 
(ulaşılabilirliği) 

42. Danışmanlık 
hizmetleri (dönem 
koordinatörlükleri) 

43. Bölümün 
sorunlar karşısında 
çözüm üretme şekli 

44. Bilgilendirmenin 
yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web 
sayfası duyuruları, 

BYS sistemi vb 
yöntemlerle) 

 

Ders işleyişinin geliştirilmesi için önerileriniz nelerdir? 

33 yanıt 

1. Hibrit eğitim modeli uygulamak 

2. YÜZYÜZE OLSUN ARTIK 

3. Uygulamalı derslerin üzerinde daha çok durulmalı ellerinden gelen yapılmalı  

4. Yüzyüze 

5. Online eğitimin hayatımızda olmasının şart olduğunu düşünüyorum 

6. Keşke hocalar bizi dinlese önerilerimizi alsa ona göre hareket etse dersi anlamadiktan 

sonra etkili yolu bulmadiktan sonra acı verici bir durum 1 yıldır bunun yüzünden 

psikoljik savaş weriyorum. 



7. Pandemi bitiminde okulumuza dönelim. Okuldayken birçok şey daha güzeldi

8. Teorik dersler açısından bir problem yok ama uygulamalı derslerimiz çok eksik kaldı.

Bunun için yüz yüze eğitim dışında bir şey gelmiyor aklıma. En kısa sürede hibrit

eğitime geçilmeli.

9. Bir kere topyekun eğitim sistemi yanlış ha yüz yüze ha online ne fark ediyor. Birinci

sınıfta İngiliz dersi veriliyor, ne için kimin için? Ben üniversite mezunu olduğumda illa

İngiliz edebiyatı ya da İngiliz branşını mı bitirmem gerekiyor? Fizik tedavi bölümünden

mezun olan kişi niye sadece fizik bölümü ile ilgili bir iş yapabiliyor niye enstrüman

çalmayı öğrenmiyoruz sosyal anlaman gelişmek niye sadece öğrenciye bırakılmış 70

tane dersin içinde bizim için daha faydalı dersler eminim konulabilir. Diyorum eğitim

sistemi yanlış. Şimdi neden Biruni ya da İbni Sina yetismemesinin nedeni öğrencilerde

değil Önceden de üniversite vardı eğitim önceden de vardı Fatih yedi dil bilirken biz

İngilizceyi sorsan gördük ama kim konuşabiliyor.

10. Yüzyüze eğitim başlatılmalı ve yazın telafi eğitim yapılmalı

11. OKULLAR YÜZYÜZE OLSUN

12. Yüz yüze eğitim

13. Okulun açılması

14. Öncelikle pandemiyi öğrenciler çıkarmışcasına bilgiyi ölçmek yerine zorlama temelli

olmayan bir sınav sistemi diliyorum. Derse interaktif katılım sağlayanlara ek puan

vererek teşvik eden hocalar oluyor. Bizim bu dönemde fazlasıy la stresli ve yorgun

olduğumuzu unutmayıp teşvik edici geliştirmeler yapılabilir zorlamaktan çok. Uzun

süreli derslerde çok iyi süreli aralar da verilmeli mutlaka odak noktamız kaybolduğunda

ders kayıt ediliyor diye düşünmemek gerek canlı derse boşuna girmiş olmak

istemiyorum

15. Covid herkesi öldürürken yüz yüze eğitim istemiyorum. Mecbur böyle devam edecek.

16. Öğrenci işlerine erişimin kolaylaşması

17. Bazı derslerde materyal ( pdf belge)verilmeli.

18. Böyle çok iyi

19. Yüzyüze eğitime geçiş yapmak

20. Lütfen biraz daha mantıklı puanlandırma sistemi yapılsın sınav yerine gerekirse öğretici

ödevler verilebilir veya grup ödevleri. Çünkü bu yüzden ortalamamız düşüyor ve

bazılarımız için evet ortalama önemli lütfen bunu dikkate alın

21. Aşılayın bizi hepimiz okullarımıza gidelim gitmediğim okulu okumak nasıl bir şey

bilemezsiniz, öğrenemediğim bilgiyle staja çıkmak nasıl onu hiç bilmezsiniz

22. Yüzyüze eğitim

23. Düzenli aralıklar ile tarama yapılması öğretici olabilir

24. Hocalara yeterli ekipmanın sağlanarak sınavda yaşamam teknik problemlerin

giderilmesi öğrenci dışında gelişen teknik nedenlerin sınav puanına yansımaların

önlenmesi

25. Öğrencinin Zoomdaki kadar kolay video ve ses kullanabilmesi için sistemin

geliştirilmesi g0zel olacaktır.

26. Bazın Dersin zoomdan işlenmesi verimli olmadı derslerin kayıtlı kalması ues te benim

için daha iyiydi.

*Eksik olan yanıtlar "yüz yüze eğitim" önerileridir.


